

# OBITELJSKA MOLITVA NA DAN USKRSA

## Uvod

### **USKRSNU KAKO JE REKAO! ALELUJA!**

Kad spomenemo riječ Uskrs na što prvo pomislimo? Mislimo li na onaj dan koji je promijenio čovječanstvo ili na ovaj dan koji smo čekali i pripremali se za njega tijekom korizme? Mislimo li na događaj koji je započeo Isusovom mukom i smrti ili mislimo na prepun obiteljski stol?

Premda su nas sadašnje neprilike udaljile od naših dosadašnjih običaja, u njima možemo i trebamo prepoznati prigodu da istinski slavimo Uskrs. Što to znači? To znači da u Uskrsu prepoznamo Isusovo spasenjsko djelo za nas.

Molitva je usklađena s misnim čitanjima na Uskrs (Dj 10 , 34a.37-43, Ps 118 ,1-2. 16-17. 22-23, Kol 3, 1-4 i Iv 20, 1-9)

### Tijek molitve:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen

Isusovo uskrsnuće donosi preokret u glavama ljudi. Na očit način to se dogodilo kod apostola Petra. Došao je u Cezareju, u kuću stotnika Kornelija. Kornelije je bio Rimljanin koji je pozvao Petra kako bi krstio njega i njegovu obitelj. Kakva je tu promjena u pitanju? Bog je Petru poručio u viđenju da je Radosna vijest spasenja po Isusovu uskrsnuću upućena svim ljudima koji ju žele prihvatiti, a ne samo Židovima. Petar je to shvatio i prihvatio. Posvjedočio je Isusovo uskrsnuće i spasenje po njemu upućeno svim narodima.

Pročitajmo što nam o tome kaže Biblija.

Prvo čitanje: može ga pročitati netko od mlađih članova obitelji

**U one dane: Prozbora Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«**

Psalam: Može ga pročitati netko od djece ili roditelj. Može pročitati pripjev, pa ga svi izgovore, a onda kiticu po kiticu uz odgovore između svake

Pripjev:

*Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.*

**Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
jer je vječna ljubav njegova!**

**Neka rekne dom Izraelov:**

**»Vječna je ljubav njegova!«**

**Gospodnja se uzdignu desnica,  
Gospodnja se proslavi desnica!  
Ne, umrijeti neću, nego živjeti  
i kazivati djela Gospodnja.**

**Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni  
Gospodnje je to djelo:  
kakvo čudo u očima našim!**

Sveti Pavao pojašnjava Kološanima što je ključno za sve koji su prihvatili kršćanstvo: "Tražite što je gore, gdje Krist sjedi." Kristovo uskrsnuće donosi čovječanstvu ispunjenje smisla života. I naše se uskrsnuće već sada događa, a konačno će se dogoditi o njegovom drugom dolasku. To nas treba ispunjati nadom i hrabrošću u svim životnim nevoljama.

Drugo čitanje: članovi obitelji se ranije dogovore tko će ga čitati

**Braćo: Ako ste suoskršli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.**

Nedjeljno jutro donosi čuđenje i strah. Marija Magdalena nalazi prazan grob. To javlja Petru i Ivanu. I njih dvojica su bili zbunjeni. Marija Magdalena je pomislila da je netko ukrao Isusovo tijelo. Ivan je prvi shvatio da je Isus živ, da je uskrsnuo.

Evo što o tome piše Evanđelje. Neka ga pročita majka ili otac

**Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«**

**Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dodoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.**

**Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.**

Petar, Ivan, Marija Magdalena pred očima imaju sliku Velikog petka: Isus je mučen, ubijen i pokopan, a u nedjeljno jutro grob je prazan. Muče ih razna pitanja, strahovi, zbunjeni su. Ubrzo će im se Isus pokazati. To će im promijeniti život. Postat će drugi ljudi, ljudi koji će dati svoj život za njega.

Sam čin uskrsnuća dogodio se bez ljudskih svjedoka. Isusovo uskrsnuće možemo prihvatiti samo vjerom. Treba li tražiti znanstvene dokaze za Isusovo uskrsnuće? Ako netko želi,

slobodno neka traži. Kršćanima treba biti nešto drugo važno. Kršćani trebaju pokazati uskrsnulo Isusa u svom životu. Uskrsnuli Krist pokazavši se učenicima prvo što je rekao bilo je Mir vama! Riječ mir-šalom nije tek puka želja za životom bez rata ili nevolja. Ona je kod ljudi na Istoku značila i znači puno više. Tim pozdravom si žele sreću, radost, blagostanje, zdravlje i dug život. Za njih je mir značio uređen suživot s Bogom i jednih s drugima. Riječ mir ima još nekoliko značenja: sigurnost, sloga, materijalno dobro, plodnu zemlju, potomstvo. Ako sažmemo sva ova značenja riječi mir onda možemo reći da mir potpuna sreća, a nju nam može darovati samo Bog. Upravo to Isus daruje učenicima na prvom susretu nakon uskrsnuća.

Uskrs znači da je Isus živ. Pozvani smo biti svjedoci Isusova uskrsnuća. To ćemo najbolje svjedočiti ako ljubimo bližnje, pouzdajemo s u Boga, opraštamo jedni drugima.

I nama danas Isus kaže Mir vama! Prihvatimo taj mir i poželimo ga svima. Najviše onima koji su u najvećoj potrebi.

Taj mir Isus donosi i nama danas. Prihvatimo ga i širimo jedni drugima.

Za kraj možemo zajedno izmoliti molitvu Kraljice neba

Kraljice neba, raduj se, aleluja.

Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja.

Uskrsnu, kako je rekao, aleluja.

Moli za nas Boga, aleluja.

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja.

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja.

Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem Sina svoga, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života.

Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen.

**SRETAN USKRS! MIR VAMA!**

Drago i Nevenka Iličić